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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2/2568   

ประจำปี พ.ศ. 25๖8 
วันศุกร ์ที่  28  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.25๖8 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
--------------------------- 

ผูม้าประชุม      
 

ท่ี ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นาย ไถ่ พ้นทุกข์ ประธานสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ไถ่ พ้นทุกข์ 
2 นายทองคำ อัฒจักร ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 2 ทองคำ อัฒจักร ์
3 นายสุภาส บุญสุข สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 2 สภุาส บุญสุข 
4 นายนิยม     ภูมิพันธ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 1 นิยม ภูมิพันธ ์
5 นายสมควร อินไชยา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๑ สมควร อินไชยา 
6 นายสังคม เนตรวงค ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 2 สังคม เนตรวงค ์
7 นางร่มเย็น อินไชยา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 1 ร่มเย็น อินไชยา 
8 นายบุญช่วย มหวิรรณ รองประธานสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ บุญช่วย มหิวรรณ 
9 นายสุรพล ศรีหาตา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 1 สุรพล ศรีหาตา 
ผู้ไม่มาประชมุ 

ท่ี ชือ่-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1 นายสมพงษ์      วิเศษอุตร ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๑ สมพงษ์    วิเศษอุตร ์ ลาประชุม 
2 นางชญาภรณ ์   สิงหา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๑ ชญาภรณ ์  สิงหา ขาดประชุม 
3 นางสาวจติรลดา กุลอาจศร ี  เลขานุการสภา ฯ จิตรลดา  กุลอาจศร ี ขาดประชุม 
ผู้เข้าร่วมประชุม   
ท่ี ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายถอ เหลาทอง นายกเทศมนตรีตำบลบุ่งเลิศ ถอ เหลาทอง 
2 นายวิชัย อัฐนาค รองปลดัเทศบาล วิชัย อัฐนาค 
3 นายจำเนียร สุทธิสินธุ ์ ผูใ้หญ่บ้าน หมู่ 3 จำเนียร สุทธิสินธุ ์
4 นายอรุณ แก้วด ี ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี อรุณ แก้วด ี
5 นายบุญเพ็ง ศรคีร รองนายกเทศมนตร ี บุญเพ็ง ศรีคร 
6 นางนันทนา อุทรักษ ์ หัวหน้าสำนักปลัด นันทนา อุทรักษ ์
7 นางจิดาภา บรรพสาร ผู้อำนวยการกองคลัง จิดาภา บรรพสาร 
8 นายฉัตรชัย สมสวย ประชาชน หมู่ที่ 2 ฉัตรชัย  สมสวย 
9 สิบเอกจักรา          ใจคง เจ้าพนักงานป้องกันฯ จักรา  ใจคง 

10 นางบังอร เสคต ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 5 บังอร   เสคต 
11 นางปวีณา มูลละ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ปวีณา   มลูละ 
12 นางสาวศศธิร วังคะฮาด ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ศศิธร   วังคะฮาด 
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
 

นายไถ่  พ้นทุกข ์
ประธานสภาฯ  
 
 
 
 
 
 
 

 
นายวิชัย  อัฐนาค 
รองปลัดเทศบาล 
รักษาราชการแทน 
ปลัดเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 

นายนิยม ภูมิพันธ ์
สมาชิกสภาฯ เขต 1 
 
 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 

 ประธานสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
บุ่งเลิศ  เข้าห้องประชุม โดยมีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ มาประชุม 
จำนวน 9 คน  ลาประชุม 1 คน  ขาดประชุม 2 คน ประธานสภาเทศบาลตำบล
บุ่งเลิศ จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วนั่งประจำที่ประธานสภา
เทศบาลตำบลบุ่งเลิศ วันนี้เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ไม่มาประชุม 
ดังนั้นก่อนการประชุมสภาฯ จะต้องเลือกเลขานุการสภาฯ คนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติ
หน้าที่ เลขานุการสภาฯ ในการประชุมครั้งนี้ ขอเชิญปลัดเทศบาล ได้ชี้แจง
ระเบียบและข้ันตอนในการเลือกเลขานุการสภาฯ ครับ 
 

- เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน     
คณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอนำเรียนชี้แจง
ระเบียบและข้ันตอนในการเลือกเลขานุการสภาฯ ดังนี้ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.๒๕65 หมวด 1 ประธานสภา
ท้องถิ่นรองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่น ข้อ 19 วรรคสอง 
ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ 
หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้สภาท้องถิ่น
เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือพนักงานหรือข้าราชการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ินนั้นคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุม
คราวนั้น โดยให้นำความในข้อ 13 และข้อ 26 วรรคสอง มาใช้บังคับโดย
อนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระทำด้วยวิธีการยกมือขึ้นพ้นศรีษะ 
ตามข้อ 13 และ ข้อ 26 นั้นจะขอแจ้งวิธีการเลือกเลขานุการสภาฯ พอสังเขป 
ดังนี้ 
ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ หรือข้าราชการหรือ
พนักงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคนหนึ่ง ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็น            
ผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาฯ การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภารับรองไม่น้อย
กว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาฯ แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่
เสนอไม่จำกัด จำนวน ถ้าการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับแต่งตั้งเพียงหน่ึงคน ให้ถือว่า
ผู้นั้นได้รับเลือกหากมีผู้ได้รับการเสนอชื่อมากกว่าหนึ่งคน ให้มีการลงคะแนน
เลือกต่อไป 
 

- ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้เสนอรายชื่อที่สมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการ
สภาฯในการประชุมครั้งนี้ ขอเชิญเสนอชื่อครับ 
 
 

-เรียนท่ านประธานสภาฯ ผมนายนิยม ภูมิพันธ์  สมาชิกสภาฯ เขต 1               
ผมขอเสนอ นายสุภาส บุญสุข  สมาชิกสภาฯ เขต 2 เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาฯ ในการประชุมครั้งนี้ครับ   
 

- ขอสมาชิกสภาฯ รับรอง ๒ คน ครับ 
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นายทองคำ อัฒจักร ์
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
 

นายสังคม  เนตรวงค ์
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 

นายสมควร อินไชยา 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 
 
 
 
 

 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 

นายสุรพล ศรีหาตา 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 
 

นายสุภาส บุญสุข 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 

ที่ประชุม 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายทองคำ อัฒจักร์ สมาชิกสภาฯ เขต 2              
ขอรับรองครับ           
  

-เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสังคม เนตรวงค์ สมาชิกสภาฯ เขต 2              
ขอรับรองครับ         
 

- มีสมาชิกสภาฯ จะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญครับ   
 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสมควร  อินไชยา สมาชิกสภาฯ เขต 1               
ผมขอเสนอ นางร่มเย็น อินไชยา  สมาชิกสภาฯ เขต 1 เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาฯ ในวันนีค้รับ   
 

- ขอสมาชิกสภาฯ รับรอง ๒ คน ครับ 
 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสุรพล  ศรีหาตา สมาชิกสภาฯ เขต 1              
ขอรับรองครับ           
 

-เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสุภาส บุญสุข สมาชิกสภาฯ เขต 2              
ขอรับรองครับ         
 

- มีสมาชิกสภาฯ จะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญครับ   
 
 
 

- ไม่มี   
 

-  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนออีก ผมจะขอมติที่ประชุมเป็นรายบุคคล สมาชิกสภาฯท่านใด
เห็นว่าให้ นายสุภาส บุญสุข  สมาชิกสภาฯ  เขต 2 ปฏิบัติหน้าที่เป็นเลขานุการ
ในการประชุมครั้งนี้ ตามที่ท่านนิยม  ภูมิพันธ์  สมาชิกสภาฯ  เขต 1 เสนอ              
ได้โปรดยกมือขึ้น   
                                                           

-สภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ในท่ีประชุมมีสมาชิก จำนวน 9 คน  ลาประชุม 
จำนวน 1 คน ขาดประชุม จำนวน 2 คน  มมีติเหน็ชอบให้นายสุภาส บุญสุข  
สมาชิกสภาฯ  เขต 2  ปฏิบัติหน้าที่เป็นเลขานุการในการประชุมครั้งนี้                                              
- เห็นชอบ      จำนวน  7  เสียง                                                         
- ไม่เหน็ชอบ   จำนวน  1  เสียง                                                              
- งดออกเสียง   จำนวน 1 เสยีง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
 

-ผมจะขอมติที่ประชุมว่าสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นว่าให้ นางร่มเย็น  อินไชยา  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 ปฏิบัติหน้าที่เป็นเลขานุการในการประชุมครั้งนี้ ตามที่
ท่านสมควร อินไชยา  สมาชิกสภาฯ  เขต 1 เสนอได้โปรดยกมือขึ้น   
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มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

ระเบียบวาระที ่๑  
นายไถ่   พ้นทุกข ์             
ประธานสภาฯ 
 

-สภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ในท่ีประชุมมีสมาชิก จำนวน 9 คน  ลาประชุม 
จำนวน 1 คน ขาดประชุม จำนวน 2 คน มมีติเหน็ชอบให้นางร่มเย็น อินไชยา  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ปฏิบัติหน้าที่เป็นเลขานุการในการประชุมครั้งนี ้                                             
- เห็นชอบ      จำนวน 1  เสียง                                                         
- ไม่เหน็ชอบ   จำนวน  7  เสียง                                                              
- งดออกเสียง   จำนวน 1 เสยีง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
 

- ผมขอสรุปนะครับ ที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบใหน้ายสุภาส บุญสุข สมาชิก
สภาฯ  เขต 2  ปฏิบัติหน้าที่เป็นเลขานุการในการประชุมครั้งนี ้ ขอเชิญผู้ที่ได้รับ
เลือกได้มาปฏิบัติหนา้ที่เลขานุการสภาฯ เพื่อจะได้ดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระต่อไปครับ 

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

1.หนังสือที่ว่าการอำเภอเมยวดี ที่ รอ 1418/ว99 ลงวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 
2568 เรื่อง การจัดงาน “มหาทานบารมี ประเพณีบุญผะเหวดร้อยเอ็ด” 
ประจำปี 2568 

    ด้วยจังหวัดร้อยเอ็ด  แจ้งว่าได้ร่วมกับคณะสงฆ์จังหวัดร้อยเอ็ด ส่วนราชการ 
หน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน และประชาชนชาวบ้านจังหวัดร้อยเอ็ด กำหนด  
การจัดงาน“มหาทานบารมี ประเพณีบุญผะเหวดร้อยเอ็ด” ประจำปี 2568ขึ้น
ระหว่าวันที่ 7-9 มีนาคม 2568 ณ บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินท์ร้อยเอ็ด 
อำเภอเมืองร้อยเอ็ด จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อส่งเสริมพระพุทธศาสนา และระลึกถึง
คุณงามความดีในการบำเพ็ญทานบารมีขององค์สมเด็จพระสัมมาพุทธเจ้าอันเป็น
การอนุรักษ์ ส่งเสริม สืบสานวัฒนธรรมอันดีงามให้เป็นSoft Power เพิ่มมูลค่า
ทางเศรษฐกิจ ตลอดจนเป็นการเสริมสร้างความรัก ความสามัคคีของประชาชน
ชาวร้อยเอ็ด                                       

 

ที่ประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
 
 
 
 

นายไถ่   พ้นทุกข์ 
ประธานสภาฯ 
 

 
นายสุภาส  บุญสุข         
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
 
 

- รับทราบ 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ สมัยสามัญ สมัยแรก            
ครั้งที่1/2568 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 ประชุมเมื่อวันที่  17 กุมภาพันธ์            
๒๕๖8 

-เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ สมัยสามัญ สมยัแรก 
ครั้งที่ 1/2568 ประจำปี พ.ศ.2568 ประชุมเมือ่วันที่ 17 กุมภาพันธ ์๒๕๖8  
ขอเชิญท่านประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ  

- เรียนท่านประธานสภาฯกระผมนายสุภาส บุญสุข  สมาชิกสภาฯ เขต 2  
ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ประชุมและตรวจรายงานการ
ประชุมฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1/2568 ประจำปีพ.ศ.2568 ประชุม
เมื่อวันที่ 17  กุมภาพันธ์  2568 นั้น เรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่  21  กุมภาพันธ์ 
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นายไถ่   พ้นทุกข ์
ประธานสภาฯ 
 

2568 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ มี 13 หน้า         
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.๒๕65  ข้อ  ๓๓ แล้ว พร้อมนี้ได้
จัดทำสำเนารายงานการประชุมใหก้ับสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุง่เลิศ ได้ตรวจดู
อีกครั้งครับ 

- มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศท่านใดจะแก้ไขข้อความในรายงานการ
ประชุมสภาฯครั้งที่แล้วหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมให้ที่ประชุมลงมติ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลบุ่งเลิศท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลบุ่งเลิศ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่  1/2568 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 
ประชุมเมื่อวันที่ 17  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖8 ขอได้โปรดยกมือขึ้นรับรองครับ 

มติที่ประชุม - สภาเทศบาลตำบลบุ่ ง เลิ ศ  ในที่ ป ระชุมมี สมาชิ ก  จำนวน  9  คน                    
ลาประชุม จำนวน 1 คน ขาดประชุม จำนวน 2 คน รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1/2568 
ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 เมื่อวันที่ 17  กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖8 จำนวน 8 เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานงดออกเสียง)     

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู้ถาม (ถ้ามี)  
 -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้น เพือ่พิจารณาแล้วเสร็จ(ถ้ามี)  
 

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที ่๕           
นายไถ่ พ้นทุกข์                    
ประธานสภาฯ 
 

 

 

นายถอ   เหลาทอง            
นายกเทศมนตร ี
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 เรื่องเสนอเพือ่ทราบ                                                                     

  5.1.1 ญัตต ิเรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบรกิาร
สาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ.2567 ขอเชิญ
นายกเทศมนตรีชี้แจงครบั 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ทา่นสมาชกิสภาฯผู้ทรงเกียรต ิและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน 
       ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ได้รับแจ้งจากสำนักงานปลัด
สำนักนายกรัฐมนตรีว่าคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ในการประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 1 พฤศจิกายน 2566       
มีมติให้สำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรี โดยสำนักงานคณะกรรมการการ
กระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการประเมินมาตรฐาน
ขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของ อปท. ประจำปี พ.ศ.2567 โดยให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นบันทึกข้อมูลการจัดบริการสาธารณะตัวชี้วัดในระบบ
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ประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ.2567 (โดยใช้ข้อมูลผลการดำเนินงานในปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566) แบบออนไลน์ผ่านทางเว็บไซต์สำนักงานคณะกรรมการการกระจาย
อำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น www.odloc.go.th  ระหว่างเดือน
มิถุนายน - เดือน กรกฎาคม 2567 ซึ่งผลการประเมินดังกล่าว ก.ก.ถ. จะได้
นำเสนอ ก.ก.ถ.ใช้เป็นประโยชน์ในการพิจารณาจัดสรรเงินอุดหนุนให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น การบันทึกข้อมูลในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการ
จัดบริการสาธารณะของ อปท. ครบทุกขั้นตอนและมีการนำส่งข้อมูลครบถ้วน
สมบูรณ์สามรถนำไปใช้เป็นสัดส่วนคะแนนประกอบการส่งประกวด อปท.ที่มีการ
บริหารจัดการที่ดีในปีงบประมาณพ.ศ.2568 นั้น 

  เทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ได้ดำเนินการตามขั้นตอนและวิธีการประเมิน
ตนเอง ดังนี้ 

 1. แต่งตั้งคณะทำงานและมอบหมายเจ้าหน้าที่ส่วนงานต่างๆที่เกี่ยวข้อง
กับตัวชี้วัด จำนวน 8 ด้าน เพื่อทำหน้าที่รวบรวมข้อมูลและพิจารณาความ
ถูกต้องของข้อมูลผลการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลในแต่ละด้านตามแบบ
บันทึกข้อมูล  

 2.มอบหมายเจ้าหน้าที่คนหนึ่งทำหน้าที่บันทึกข้อมูลผลการจัดบริการ
สาธารณะของ อปท. ตามแบบบันทึกข้อมูลที่ได้รับจากเจ้าหน้าที่ส่วนงานต่างๆ 
ในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของอปท. ทางระบบ
ออนไลน์ผ่านเว็บไซต์สำนักงาน ก.ก.ถ. www.odloc.go.th ตามวิธีการที่กำหนด
และบันทึกข้อมูลในแต่ละด้านลงในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ำการ
จัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ.2567 แบบ
ออนไลน์ทางเว็บไซต์สำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (www.odloc.go.th) เสร็จเรียบร้อยแล้ว 

 3.นำผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะเสนอ
ผู้บริหาร อปท.และรายงานที่ประชุมสภาทราบ 

 4.นำผลการประเมินประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบ ทางเว็บไซต์
เทศบาลตำบลบุ่งเลิศ www.bunglerd.go.th 

 ดังนั้น จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ประจำปี พ.ศ.2567 รายละเอียดตาม
เอกสารที่ได้แจกให้ทุกท่าน จึงขอรายงานให้ที่ประชุมสภาฯได้รับทราบ 
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นางนันทนา อุทรกัษ์           
หัวหน้าสำนักปลัด 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

นายไถ่  พ้นทุกข์             
ประธานสภาฯ                                       

 
นายถอ  เหลาทอง 
นายกเทศมนตร ี
 
 
 
 
 
 

  -เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯท่านคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ขออนุญาตชี้แจงเพิ่มเติมค่ะ ข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาล 8 ด้าน ได้แก่                                           

1.ด้านโครงสร้างพื้นฐาน เช่น ข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับจำนวนถนนลาดยาง จำนวน
ถนนคอนกรีต จำนวนจุดอันตรายที่เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้งทางจราจร จำนวน
สะพานคอนกรีต จำนวนสัญญาณไฟจราจร จำนวนไฟส่องสว่าง จำนวนสายทาง
คลอง หรือลำธารสาธารณะ หรือแหล่งน้ำสาธารณะหรือพื้นที่พักน้ำ หรือแก้มลิง 
จำนวนเครื่องสูบน้ำ จำนวนคลองส่งน้ำ และจำนวนระบบการผลิตน้ำประปา 
2.ด้านการผังเมือง เช่นข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับจำนวนอาคารสูง หรืออาคารที่มี
ความเสี่ยงและความล่อแหลมที่จะเกิดอุบัติภัย 
3.ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวิต เช่นข้อมูลพื้นฐาน
เกี่ยวกับจำนวนผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ยากไร้ที่ด้อยโอกาส และจำนวนสัตว์ที่ได้รับ
การสำรวจขึ้นทะเบียน 
4.ด้านการศึกษา เช่น ข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับจำนวนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จำนวน
เด็กในศูนย์พัฒนาเด็กด้อยโอกาส และจำนวนโรงเรียนในสังกัดเทศบาล 
5.ด้านการจัดระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภัย เช่น ข้อมูล
พื้นฐานเกี่ยวกับจำนวนประชากรพื้นที่เทศบาล จำนวนกล้องโทรทัศน์วงจรปิด 
(CCTV)และจำนวนเรื่องราวร้องทุกข์ของประชาชน 
6.ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อาชีพ การท่องเที่ยว และการลงทุน เช่น 
ข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับจำนวนกลุ่มอาชีพต่างๆ 
7.ดา้นการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม เช่นข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับ
ปริมาณขยะมูลฝอยปริมาณขยะอันตรายและขยะติดเชื้อ จำนวนข้อมูลค่าเฉลี่ย
24ชั่วโมงของฝุ่นละออง 
8.ด้านการส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน  

- รับทราบ 
 

(2) ญัตติ เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2568 ประจำปี พ.ศ.2568  ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี
ชี้แจงครับ 
 

-เรี ย น ท่ าน ป ระ ธ าน ส ภ าฯ  ท่ า น ส ม าชิ ก ส ภ าฯ ที่ เค า รพ  เนื่ อ งด้ ว ย
กระท รวงมหาด ไทย  (น ายอนุ ทิ น  ชาญ วี รกู ล ) ได้ มอบน โยบายของ
กระทรวงมหาดไทย 5 นโยบาย โดยนโยบายที่  5 “น้ำดื่มสะอาดบริการ
ประชาชน”มุ่งเน้นการส่งเสริมให้ประชาชนมีน้ำสะอาดใช้อย่างเพียงพอและเป็น
การลดภาระค่าใช้จ่ายของประชาชนในครัวเรือนโดยเฉพาะค่าใช้จ่ายจากการซื้อ
น้ำดื่มสำหรับบริโภคและกรมส่งเสริมท้องถิ่นได้กำหนดเป้าหมายการดำเนินการ
ขับเคลื่อนน้ำดื่มสะอาดบริการประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ปรับปรุง และเพิ่มประสิทธิภาพระบบประปาหมู่บ้านขององค์กรปกครองส่วน
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ที่ประชุม 
 

นายไถ่  พ้นทุกข์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

นายถอ  เหลาทอง 
นายยกเทศมนตร ี
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ท้องถิ่นให้สะอาดได้รับการรับรองคุณภาพตามประกาศ กรมอนามัย เรื่อง เกณฑ์
คุณภาพน้ำประปาดื่มได้ กรมอนามัย พ.ศ.2563 หรือคุณภาพน้ำประปาสะอาด 
(ประปา 3C) อย่างน้อยจังหวัด 1 แห่ง เพื่อเป็นต้นแบบให้กับองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ินอื่นๆในจังหวัด นั้น 

เพื่อดำเนินการตามนโยบายของรัฐบาล และกระทรวงมหาดไทย 
เทศบาลตำบลบุ่งเลิศ จึงมีความจำเป็นในการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
2566-2570 เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2568 ประจำปีพ.ศ.2568 และเมื่อได้แก้ไข
และเพิ่มเติมแล้ว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  3) พ.ศ.2561 ข้อ 24 
กำหนดไว้ว่า “ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาที่อนุมัติแล้วและนำไป
ปฏิบัติรวมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด อำเภอ หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และประกาศให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศใช้และ
ปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน” จึงต้องรายงานการประกาศใช้
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่อนุมัติแล้ว และนำไปปฏิบัติรวมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่นทราบ
ต่อไป เพื่อเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ข้อ 24       
จึงได้แจ้งต่อสภาฯให้รับทราบครับ  
  

- รับทราบ 
 

5.2 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา                                                                      

(5.2.1) ญัตติ เรื่อง พิจารณาขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนก่อสร้างโครงการ
ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบหอถังสูง ขนาด 10 ลูกบาศกเ์มตร (ถังไฟ
เบอร์กลาส 4 ลูก) หมู่ที ่3  ขอเชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
  

-เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านครับ สำหรับญัตตินี้
เนื่องจากว่าข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนก่อสร้างโครงการ 
ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบหอถังสูง ขนาด 10 ลูกบาศก์เมตร (ถังไฟ
เบอร์กลาส 4 ลูก) หมู่ที่  3  ในคราวการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ          
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1/2568 ประชุมเมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2568  
ที่ประชุมสภาฯได้มีมติอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีพ.ศ.2568 โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบหอถังสูง ขนาด 
10 ลูกบาศก์เมตร (ถังไฟเบอร์กลาส 4 ลูก) หมู่ที่ 3  เนื่องจากว่าแผนผังเดิมที่
เราจะดำเนินการก่อสร้างหอถังสูง หมู่ที่ 3 เทศบาลได้ตรวจสอบเอกสารที่ดินที่
จะก่อสร้างแล้ว ปรากฎว่าที่ดินเป็นที่ดิน นสล. ที่ดินสาธารณะ ถ้าเราจะ
ดำเนินการก่อสร้างในที่ดิน นสล.ที่ดินสาธารณะ เราต้องขออนุญาตตามขั้นตอน
ก่อน ซึ่งขั้นตอนในการขออนุญาตมีหลายขั้นตอน และต้องใช้เวลานาน อย่าง
น้อยประมาณ 1 ปี พี่น้องประชาชนก็เดือดร้อนต้องการใช้น้ำ และก็จะเข้าฤดู
แล้งแล้ว ผมได้ปรึกษากับที่ดินจังหวัด ที่ดินจังหวัดแนะนำว่าบริเวณที่จะก่อสร้าง
มีที่ดินที่เป็นที่ดินเอกชนไหม ถ้ามีเราก็ขอซื้อหรือขอเช่าที่ดิน  ผมสอบถามดูแล้ว
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นายไถ่  พ้นทุกข์ 
ประธานสภาฯ 
 

นายสุภาส บญุสุข 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
 
 
 

นายถอ  เหลาทอง 
นายกเทศมนตร ี
 

นายจำเนียร  สุทธิสินธุ ์
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายไถ่ พ้นทุกข์                    
ประธานสภาฯ 
 
 
 

ที่ประชุม 
 

นายไถ่ พ้นทุกข์                    
ประธานสภาฯ 

ที่ดินใกล้เคียงเป็นที่ดินสปก. ก็ต้องขออนุญาตก่อน ก็ก่อสร้างไม่ได้อีกและผมก็
ได้รับคำแนะนำอีกวิธี คือถ้าที่ดินอยู่ใกล้วัด ในการขออนุญาตทำหนังสือขอ
อนุญาตเจ้าอาวาสวัด ถ้าเจ้าอาวาสวัดอนุญาตก็สามารถดำเนินการได้เลย ผมเลย
ปรึกษาเจ้าอาวาสวัดศรีมงคล บ้านโป่ง หมู่ที่ 3 เจ้าอาวาสวัดศรีมงคลบอกว่าเพื่อ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน เจ้าอาวาสวัดศรีมงคลแจ้งว่าอนุญาต
ดำเนินการได้เลย จะก่อสร้างตรงไหนก็ดำเนินการได้ ผมจึงพากองช่างลงพื้นที่ไป
ดูบริเวณที่ดินวัดที่ใกล้เคียงที่สามารถจะดำเนินการก่อสร้างได้ และผมดูแล้วที่ดิน
วัดตรงนั้นไม่ใช่ที่ดินสปก.จึงขอเปลี่ยนแปลงผังจุดบริเวณที่จะดำเนินการจาก
บริเวณที่ดินสาธารณะหนองม่วง มาดำเนินการที่วัด งบประมาณเท่าเดิมครับ      
ขอเรียนให้ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ 
 

-มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายหรือเสนอเพิ่มเตมิไหมครับ  เชิญครับ 
 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ผมนายสุภาส  บุญสุข สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลบุ่งเลิศ เขต 2ผมอยากทราบว่าย้ายไปดำเนินการก่อสร้างบริเวณที่วัด  
ที่ดินวัดมีเอกสารอะไรครับ 
 

-ที่ดินวัดเป็นโฉนดครับ  ผมอยากให้ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 เจ้าของพื้นที่ได้แสดง
ความคิดเห็นครับ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯท่านคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ผม นายจำเนียร สุทธิสินธุ์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 ที่ได้เข้าร่วม
ในการประชุมสภาครั้งนี้ ที่เห็นทางสภาได้เสนอในการช่วยเหลือความเดือนร้อน
ของพี่น้องและผมก็เคยบริหารน้ำมาเป็นระยะเวลา 6 ปี พี่น้องเดือดร้อนจริงๆ 
เพราะว่าน้ำสำคัญที่สุด ไม่ว่าจะอยู่หมู่ไหน  เกิดเหตุแบบนี้แล้วก็ฝากท่านสมาชิก
สภาฯ ฝากผู้นำทุกท่าน ดูแลช่วยกันเพื่อไม่เกิดความเดือดร้อนในหมู่ บ้าน           
ในชุมชนของเรา ในการแก้ไขปัญหาในครั้งนี้ ก็มีส่วนดีเพราะว่าถ้าก่อสร้างอยู่ที่
นสล.ที่สาธารณะ ก็ต้องใช้เวลานาน สำหรับการไปขออนุญาตก่อสร้างที่วัด เจ้า
อาวาสท่านก็เห็นดีด้วยเพราะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้พี่น้องได้ใช้น้ำ ถ้ารอ
เวลาอีก 1 ปี เดี๋ยวก็จะเข้าฤดูแล้งแล้ว อากาศก็เริ่มเปลี่ยนแปลงเริ่มร้อนข้ึน การ
ใช้น้ำก็เยอะข้ึน และน้ำตอนนี้ก็ยังขาดแคลนไม่เพียงพออยู่ ก่อสร้างหอถงัสูงตัวนี้
มา ความเดือดร้อนของพ่อแม่พี่น้องก็คงเดือดร้อนลดลง เพราะหมู่ที่ 3 เป็น
หมู่บ้านใหญ่ครับ  
 

- สมาชิกสภาฯทุกท่านได้รับทราบและเข้าใจนะครับ ว่าเราจะย้ายจากที่
สาธารณะ มาก่อสร้างที่วัดศรีมงคล บ้านโป่ง หมู่ที่ 3 มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะ
อภิปรายหรือเสนอเพิ่มเตมิไหมครับ   
 

- ไม่มีผู้เสนอเพิม่เติมอีก 
 

- เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายหรือเสนออีกผมจะขอมติที่ประชุม    
สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบอนุมัติแก้ไขแบบแปลนก่อสร้างโครงการก่อสร้าง



บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ สมัยสามัญ สมัยแรก คร้ังที่ 2/2568  ประจำปีพ.ศ. 25๖8   หน้า 10 
 

 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

 
 

ระเบียบวาระที่ 6                    
นายไถ่  พ้นทุกข์         
ประธานสภาฯ 
 

นายถอ เหลาทอง 
นายกเทศมนตร ี
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

นายบุญช่วย มหิวรรณ 
รองประธานสภาฯ                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระบบประปาหมู่บ้านแบบหอถังสูง ขนาด 10 ลูกบาศก์เมตร (ถังไฟเบอร์กลาส 
4 ลูก) หมู่ที่ 3 ได้โปรดยกมือขึ้นครับ 
    

-สภาเทศบาลตำบลบุ่ ง เลิ ศ  ในที่ ป ระชุ มมี สม าชิ ก  จำนวน  9  คน                 
ลาประชุม จำนวน 1 คน ขาดประชุม จำนวน 2 คน มีมติเห็นชอบอนุมัติ  
แก้ไขแบบแปลนก่อสร้าง โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบหอถังสูง 
ขนาด 10 ลูกบาศก์เมตร (ถังไฟเบอร์กลาส 4 ลูก) หมู่ที่ 3   
- เหน็ชอบ    จำนวน 8   เสียง  
- ไม่เห็นชอบ จำนวน  -   เสยีง 
- งดออกสียง จำนวน 1   เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
                                                                                                                                                                                                  

- เรื่องอื่นๆ                                                     
มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆหรือไม่ ถ้ามีขอเชญิเสนอได้ครับ                        
 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน วันนี้ฝ่ายผู้นำท้องที่                
หมู่ที่ 5 วันนี้ท่านมาเข้าร่วมประชุมด้วย เนื่องจากว่าหมู่ที่ 5 ได้มีการเลือกตั้ง
ผู้ ใหญ่บ้านใหม่ เมื่อวันที่  17 กุมภาพันธ์ 2568  ผลการเลือกตั้งก็เสร็จ
เรียบร้อยแล้ว เทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ขอต้อนรับผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  5 คนใหม่          
คุณบังอร เสคต ครับ ผมขอแจ้งเรื่องประเพณีบุญผะเหวด บ้านโป่ง วันที่ 5-6 
มีนาคม 2568  บ้านคำนางตุ้ม วันที่ 11 - 12 มีนาคม 2568 บ้านบุ่งเลิศ 
วันที่ 22 - 23 มีนาคม 2568 บ้านโนนสวรรค์ วันที่ 26 - 27 มีนาคม 2568
บุญประเพณี เป็นสิ่งดีงามอยากจะแจ้งให้ทางสมาชิกสภาได้รับทราบ ขอเรียน
เชิญทุกท่านนะครับ 

-เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯท่านคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุ กท่ านครับ  วันนี้ ท่ านผู้ ใหญ่ บ้ าน  หมู่ ที่  5  ท่ านบั งอร เสคต               
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 ท่านจำเนียร สุทธิสินธุ์  ก็เป็นสิ่งที่ดี ที่ท่านเข้าร่วมประชุม   
ในวันนี้ครับ ผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้ทราบเป็นเรื่องด่วนเกี่ยวกับการเผา
วัสดุเหลือใช้ทางการเกษตร พื้นที่ป่าและขยะมูลฝอย เพื่อลดฝุ่นละอองขนาดเล็ก 
และในวันที่ 3 มีนาคม 2568 ผมจะได้ไปประชุมที่ศาลากลางจังหวัดร้อยเอ็ด 
ซึ่งผมได้นำเสนอที่ประชุมเพราะว่าผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด  ขอความร่วมมือ
ให้อปท.ในจังหวัดร้อยเอ็ด หยุดเผา หยุดมลพิษ เพื่อคุณภาพชีวิตของประชาชน 
ซึ่งวันนี้ผมอยากให้มีการแบ่งพื้นที่การรับผิดชอบในการเฝ้าระวังประชาสัมพันธ์
เกี่ยวกับการเผา จุดความร้อน ของตำบลบุ่งเลิศของเรา วันนี้ผมจึงอยากให้แบ่ง
พื้นที่การรับผิดชอบ ว่าทางท้องที่ได้มีการรับผิดชอบมีส่วนร่วมยังไง ทางท้องถิ่น 
ทางสมาชิกสภาได้มีการร่วมวางแผนไหม ทางผู้ใหญ่บ้านก็รับผิดชอบหมู่บ้าน
ตัวเอง  สมาชิกสภาก็รับผิดชอบในเขตของตนเอง และที่ประชุมสภาเราก็ได้มีการ
ประชุมในการวางแผนรับเรื่องเกี่ยวกับการเผา และเทศบาลก็มีหน้าที่
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นายวิชัย  อัฐนาค 
รองปลัดเทศบาล               
รักษาราชการแทน 
ปลัดเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายไถ่  พ้นทุกข์         
ประธานสภาฯ 

 
 
 
เลิกประชุม เวลา 11.15 น. 
 
 
 

ประชาสัมพันธ์และแบ่งหน้าที่การรับผิดชอบ ฉะนั้นวันนี้ผมอยากให้ทางท้องถิ่น 
ท้องที่ ได้มีการประชาสัมพันธ์ และเวลามีการประชุมทุกครั้งขอให้พูดแทรกเรื่อง
เกี่ยวกับการเผา การหยุดเผา เป็นการประชาสัมพันธ์อีกวิธีด้วยครับ  

- เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯท่านคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ  ผมขออนุญาตชี้แจงเรื่องน้ำประปา หมู่ที่ 2 ในการประชุม
ครั้งก่อน ท่านสท.สมควร ได้แจ้งปัญหาน้ำขุ่น ต้องขอบคุณที่ได้แจ้งรายงาน
ปัญหามาครับ ทางเทศบาลจะได้แก้ไขปัญหาได้ถูก  ผมได้ให้พนักงานประปา
ออกไปตรวจสอบแล้ว ลองเปิดน้ำดูปรากฏว่าน้ำก็ปกติอยู่ครับไม่ขุ่น อาจจะเป็น
จากการเก็บกักน้ำไว้นาน น้ำอาจจะตกตะกอน เพราะว่าระบบประปา หมู่ที่ 2 
เป็นประปาที่ผสมสารส้มคลอรีนใส่น้ำประปาด้วย จะแตกต่างจากระบบประปา
หมู่บ้านอื่น เป็นน้ำประปาบาดาลไม่ได้ผ่านสารส้ม จากการตรวจสอบน้ำก็เป็น
ปกติดีอยู่ครับ  

- มีทา่นใดมีเรื่องอื่นๆอีกไหมครับ 

-เมื่อสมาชิกทา่นใดไม่มีเรื่องอื่นๆอีก วันนีผ้มขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ท่าน
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เขา้ร่วมประชุมทุกท่าน  
สำหรับการประชุมในวันนี ้ ผมขอปิดการประชุมครับ    

          
                                                                             

          (ลงชื่อ)     สุภาส   บุญสุข   ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นายสุภาส   บุญสุข) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
 

 
       (ลงชื่อ)       ไถ่    พน้ทุกข ์      ผู้ตรวจรายงานการประชมุ 

             ( นายไถ่    พน้ทุกข ์) 
       ประธานสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ                                   
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประจำสภาเทศบาลตำบลบุง่เลิศ 

ได้ทำการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 
2/2568  เมื่อวันที่ 5 เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๖8 โดยได้ทำการตรวจรับรองความถูกต้อง การจดบันทึกการประชุม
สภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2/2568 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 ซึ่งประชุมสภาเทศบาลตำบล
บุ่งเลิศ ในวันที่ 28 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖8 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ แล้วจำนวน 11 หน้า   
พร้อมนี ้ได้ลงลายมือชื่อไว้ด้วยแล้ว 

 จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
      

        ตรวจถกูต้อง 

 

(ลงชื่อ)     สุภาส  บุญสขุ    ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
            (นายสุภาส  บญุสุข) 
สมาชกิสภาเทศบาลตำบลบุง่เลิศ เขต ๒ 

 
 

(ลงชื่อ)    ร่มเย็น  อินไชยา    กรรมการ    (ลงชื่อ)    สังคม  เนตรวงค์     กรรมการ 
         (นางร่มเย็น  อินไชยา)              (นายสังคม  เนตรวงค์) 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๑     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๒ 
 
          
 
 
(ลงชื่อ)   ทองคำ  อัฒจักร์     กรรมการ    (ลงชื่อ)   ชญาภรณ ์ สิงหา   เลขานุการคณะกรรมการ 
         (นายทองคำ  อฒัจักร์)              (นางชญาภรณ ์ สิงหา) 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลศิ เขต ๒     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต ๑ 
  
 

 

          
                                         (ลงชื่อ)   ไถ่      พ้นทุกข์      
                                                 (นายไถ่    พ้นทุกข์) 
                                           ประธานสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
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